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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøå-

íèå � ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå

îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Çíàÿ, ÷òî 2021 = 43 · 47, ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå

x2 + 4x = 2021.

Îòâåò. x = −47, 43.

2. Àâòîìîáèëü äâèãàëñÿ áåç îñòàíîâêè 3,5 ÷àñà. Â òå÷åíèå ëþáîãî ïðîìå-
æóòêà âðåìåíè äëèòåëüíîñòüþ â îäèí ÷àñ (â òå÷åíèå ýòèõ òðåõ ñ ïîëîâèíîé
÷àñîâ) îí ïðîõîäèë ðîâíî 70 êì. Ìîæíî ëè óòâåðæäàòü, ÷òî ñðåäíÿÿ ñêîðîñòü
àâòîìîáèëÿ 70 êì/÷?

Îòâåò. Íåò (ïîäòâåðæäàåòñÿ êîíòðïðèìåðîì).

3. Äàíî 2021 öåëîå ÷èñëî. Èõ ïðîèçâåäåíèå ðàâíî 1. Ìîæåò ëè ñóììà èõ
êóáîâ áûòü ðàâíîé íóëþ?

Îòâåò. Íå ìîæåò.

4. Ïî òðåì ïàðàëëåëüíûì æåëåçíîäîðîæíûì ïóòÿì äâèæóòñÿ òðè ïîåçäà
îäèíàêîâîé äëèíû. Ïåðâûé ïîåçä äâèæåòñÿ â òîì æå íàïðàâëåíèè, ÷òî è
âòîðîé, íî ñ ìåíüøåé ñêîðîñòüþ. Âòîðîé ïîåçä ïðîõîäèò ìèìî ïåðâîãî çà 4
ìèíóòû 12 ñåêóíä. Òðåòèé ïîåçä äâèæåòñÿ â ïðîòèâîïîëîæíîì íàïðàâëåíèè
îòíîñèòåëüíî ïåðâûõ äâóõ, è ïðîõîäèò ìèìî âòîðîãî çà 36 ñåêóíä. Çà êàêîå
âðåìÿ òðåòèé ïîåçä ïðîéäåò ìèìî ïåðâîãî?

Îòâåò. Çà 42 ñåêóíäû.

5. Äëÿ ïðîâåäåíèÿ òóðíèðà ïî ñïîðòèâíîìó ïðîãðàììèðîâàíèþ ïðèãîòî-
âèëè 10 êîìïüþòåðîâ äâóõ òèïîâ. Èõ ñîåäèíèëè ïÿòüþ êàáåëÿìè ïîïàðíî; ïðè
ýòîì îêàçàëîñü, ÷òî ðîâíî ïîëîâèíà âñåõ ëýïòîïîâ ñîåäèíåíà ñ äåñêòîïàìè.

À) Íàéäèòå êîëè÷åñòâî êîìïüþòåðîâ êàæäîãî òèïà è ñîñòàâ ïàð.
Á) Ìîæíî ëè òàê ïåðåïîäêëþ÷èòü êàáåëè, ÷òîáû ðîâíî ïîëîâèíà äåñêòî-

ïîâ áûëà ñâÿçàíà ñ ëýïòîïàìè?
(Ê êàæäîìó êîìïüþòåðó âñåãäà ïîäêëþ÷åí òîëüêî îäèí êàáåëü.)

Îòâåò. 4 ëýïòîïà, 6 äåñêòîïîâ; ËÄ, ËÄ, ËË, ÄÄ, ÄÄ; íåëüçÿ.


